



■徐克和李連杰坐上「導演椅」，徐克更擺出趣怪表情影合照，十分鬼馬。 時尚宇 攝

《龍門飛甲》首映新聞發佈會昨日於北京舉行，談及馬上與《金陵十三釵》硬撼，他們會否有壓力時，徐克謙虛地表示：「我很希望大家去看十三釵，拍得很好，希望這個檔期裡，我們兩個導演能夠做到功夫影片的強勢，我們都是一個很好的團隊，去建一個中國電影。」

IMAX公司特地在荷里活訂製了兩張「導演椅」，送給徐克和李連杰。通常這種椅子在荷里活拍攝現場，只有導演及頭牌主創才會有。椅子背後還會印上名字，其他人是不能坐的，象徵在電影裡的崇高地位。這次送予徐克、李連杰的兩把椅子是從美國空運而來，發佈會當天中午到北京，由IMAX中國CEO陳建德親自贈送給了徐克和李連杰。坐在椅子上的徐克和李連杰大驅鬼馬表情任記者拍照，看似心情大好。

望中國電影盡快推及全世界

同樣是國際巨星，此次《金陵十三釵》主演基斯頓比爾（Christian Bale）親自來北京宣傳，當有記者問起李連杰是否感覺江湖地位受到威脅？李連杰淡定的說：「我根本沒有甚麼江湖地位。我記得徐克導演跟我說的一句話，如果等3D成熟了，再過五年，中國武俠電影晚五年被世界所認識，咱們不如提早，試一試，把中國武俠電影通過IMAX 3D早

與導演徐克同獲「導演椅」 李連杰：我根本沒江湖地位

香港文匯報訊（記者 時尚宇 北京報道）由徐克執導，李連杰、周迅、陳坤、李宇春、桂綸鎂、范曉萱等聯袂主演，全球首部IMAX 3D武俠巨製《龍門飛甲》首映新聞發布會昨日在北京舉行。徐克和李連杰昨獲IMAX公司特地在荷里活訂製了兩張「導演椅」，表揚二人在電影界的地位。對於將硬撼另一大片《金陵十三釵》，徐克和李連杰表現淡定，徐克盛讚《金陵十三釵》拍得好，更着大家要去捧場，而李連杰就謙稱自己根本沒什麼江湖地位，只想盡快把中國武俠電影推至全世界。

一點的奉獻給世界。同時所有的電影，中國電影全部大收是最好，但如何把中國人的夢想通過武俠世界帶給全球的觀眾，感謝全球觀眾對中國電影一路以來的支持。」

周迅拍打鬥戲NG五十多次

據了解，此次《龍門飛甲》大團圓實屬不易，6位主創從美國、上海、台灣等地飛聚北京。對於此次「龍門」歡聚，龍門同學會班長周迅坦言終於彌補了自己的一大遺憾。據了解，在首次發布會中，由於周迅在異地趕戲，分身乏術而無法趕到現場。周迅表示，此次和「同學會」其他成員相聚很開心，自己真的是以能參與拍攝這樣一部具有歷史意義的影片為榮。

周迅透露，自己在片中是有名的「NG王」，很多打鬥動作都要重拍五十多次，作為演員自己非常受打擊，不過還好有李連杰的幫助，讓她可以慢慢適應。

一向走「小清新」路線的桂綸鎂則在片中大改戲路出演一位性格火爆的番邦公主，就連徐克都點評她「越壞越性感」，談及這個角色，桂綸鎂表示：「我一直都喜歡比較野蠻的角色、叛逆的角色，所以可能是徐克導演看到我身上的潛力了。」



■徐克與各主創一起戴上3D眼鏡作宣傳。 時尚宇 攝



■3D武俠巨製《龍門飛甲》昨在北京舉行首映，徐克、李連杰、周迅、陳坤、李宇春及桂綸鎂等出席。 時尚宇 攝

鄭秀文暫未想結婚

古仔：我拍戲時才遇到愛情



■《高海拔之戀II》昨於北京舉行午夜記者會，古仔稱收工後他們會一起吃火鍋。

香港文匯報訊（記者 凡文）《高海拔之戀II》昨日於北京舉行午夜記者會，首播了電影預告片，導演杜琪峯、主演鄭秀文(Sammi)、古天樂和內地演員李光潔等一同出席，而Sammi無懼寒冷天氣，以中空裝上陣，謀殺在場記者不少菲林。

對於兩人相距7、8年後再度合作，古仔表示

覺得Sammi開心了很多，但就笑言：「不過有一件事仍然沒變，就是她還是不吃東西，她今天到現在都沒有吃過，所以我們收工之後會一起吃火鍋。」Sammi則認為與古仔合作多年，大家已有相當高的信任與默契，又讚古仔比以前成熟了更多。

古仔考慮遠走退隱

Sammi又被問到自己對愛情的態度，她說：「我相信愛情，不過在這階段我沒有考慮要結婚，不過未來的事誰知道？讓我想一想吧。」她又自言享受沒有了無謂的物質、工作與人事關係，在大自然的環境之中的純潔愛情與生命。至於古仔就對此回應說：「我也不知道，我通常拍戲的時候才會碰到愛情。」他這一番話即惹來現場一陣騷動，古仔連忙補充說：「我是說在拍戲的角色裡面遇到，不是拍戲就會遇到。」戲中的古仔為治情

傷而遠走雲南，他直言考慮過有朝一日待他父母都離開了他後，會到無人認識自己的地方退隱。

有傳媒問到兩人於高山上相處多月，感情有否突飛猛進？Sammi說：「一定會，我們一直都互相關注，也非常照顧對方，因為在高海拔的地方，如果我們身體不舒服會很大問題。」Sammi再被問到可需要每天致電男友許志安報告？Sammi一時不知如何回應，又舉手看錶，古仔見狀即取笑說：「為什麼看錶？到時間要打給他了嗎？」，令Sammi大感無奈。



■Sammi以性感中空裝上陣，在台上與古仔密密傾。

黃秋生稱管不住陳冠希



香港文匯報訊（記者 李慶全）演藝學院主辦的《音樂馬拉松》於前晚舉行，演藝校友會會長黃秋生(見圖)專誠回港出席，另同場有何超儀、鍾景輝及毛俊輝等。秋生透露最近忙於內地演出電視劇《楚漢爭雄》，不過他奇怪劇集拍至今已完成三分之一，然而片商沒做過任何一點宣傳，他苦笑不知是拍完之後收藏起來不讓他知道。

提到兩位契仔又有戀聞，秋生表示並不知道周杰倫與台灣模特兒昆凌拍拖，但會否勸導契仔陳冠希不好再拍「床照」？秋生回說：「又來床照？為何又有這些照片？親生兒子都管不來，何況是契的，這我管不來的。」

秋生近年都在內地拍戲，會否擔心發生陳嘉桓事件？秋生表示並沒太留意事件，只知一度鬧出滿城風雨，他指自己每日演出完便回酒店看劇本，已經累得要命，每晚最想的就是洗個澡上床休息，他笑說：「還外出要樂？有甚麼好玩？街外的飯菜又肥膩，我又怕不知會吃了些甚麼！」秋生坦言平素不多飲酒，要飲也會一個人在酒店房中暢飲。

朋友脾氣火爆 祖兒要做「中和劑」



香港文匯報訊 容祖兒(見圖)、張智霖、王菀之、鄭欣宜與草蜢等歌手前晚出席《2011勁歌金曲優秀選第三回》，容祖兒憑歌曲《花千樹》拿得前晚第一首金曲獎，穿上大露背的祖兒笑言不怕凍，更愛在冬天吃雪糕。

對於商台頒獎禮今年改制，祖兒大熱歌曲《花千樹》沒份入圍，反而另一首《牆紙》則入選，祖兒說：「兩首歌我都喜歡，商台鍾意《牆紙》都不意外，我出碟是希望進入不同的聽眾層面，不可以整張碟只得一首歌好聽。」至於好友何韻詩炮轟商台改制，黃偉文又與周刊編輯罵戰，祖兒笑言自己的朋友都很火爆，說道：「我就像他們的『中和劑』，不過他們發洩完就沒事。」

王菀之也力撐何韻詩是心地好的人，相信別人誤解她的意思。對商台改制是否感到不公，她說：「做歌手的出發點不是為得到公平對待，今年阿詩的成績大家都見到，她的《癡情司》我很喜歡，如果首歌是我的就好。」

李居明新作《傾國傾情》 佛山花旦李淑勤演李清照



香港文匯報訊 藝術大師李居明以驚人速度，寫成《聊齋驚夢》及《傾國傾情》兩

大粵劇戲寶，11月由香港鳴芝聲劇團蓋鳴暉演出的《聊齋驚夢》，六場門票於一天內全部售罄，創下香港粵劇票房紀錄。李居明及後在粵劇發源地佛山寫成他的第五個新戲寶「傾國傾情 — 李清照前傳」。李大師為找尋戲中一代詞人李清照的人選，四處尋訪，終決定選定佛山粵劇團團長李淑勤演出。李大師日前親身回到佛山為《傾國傾情》舉行發布會。

無懼Jessica C.形象插水 基仔力撐照請做嘉賓



香港文匯報訊

(記者 李思穎)

古巨基(見圖)出席「Amazing World世界巡迴演唱會2012澳門站」記招，個唱將於明年2月4日在澳門金光綜藝館舉行。基仔昨日出席有關招待會，除了開香檳預祝演出成功，大會安排兩位表演團外籍女郎跟他合照，豈料她們表現熱情，爭着拉攏基仔靠近身邊，弄得基仔一臉尷尬。

基仔透露這次演出希望依然由Jessica C.做嘉賓，亦已向公司提議。有指JC負面新聞不絕令形象下滑，基仔力撐說：「之前發生的事，她是受害者，但在工作上好努力，所以希望她再在我演唱會上做公主。」他表示上次香港完場後，在飲食上已經放縱了一段日子，個舊古巨「肌」散了，接着又是農曆新年，故此要把古巨「肌」重拾回來。

對於李克勤在五大唱片和無綫破冰後首個重返無綫，基仔表示已第一時間在微博說支持他，很期待有合作演出，令樂壇更熱鬧。

劉璇結婚隨緣 生寶寶隨心



香港文匯報訊

(記者 凡文)

劉璇(見圖)前晚出席「港安醫院慈善基金」音樂會，即場獻唱，並且頒贈證書予一班小義工。問到今年聖誕將如何度過？劉璇表示將

會在美國度過，她指雖然聖誕節未能跟男朋友一齊慶祝，但她表示不介意，因為以前體操受訓時只有在農曆新年才會放假，對其他節日反而沒有太大感覺。

對於近日很多女星結婚和生BB，她又有否計劃過？劉璇謂結婚要看緣分，至於生龍BB就趕唔切，時間太緊逼，亦不會羨慕別人，因為每個人都有自己的時間表，現在會隨心。

鄧上文誕下7磅男嬰



香港文匯報訊

(記者 梁靜儀)

今年多位女星產子，今年與外籍男友結婚的鄧上文(見圖)，前日榮升媽媽，於九龍法國醫院順利誕下7磅15安士男嬰，母子平安，男嬰取名為Maddox Zachary JOY。初任外公的鄧英敏昨日即發外孫的相片給傳媒，與大家分享喜悅，幽默的他更在下款自稱為「最上鏡公公」。